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Schrank 1

Ein Schrank wurde in ein Dachzimmer getragen, das
2,20m hoch ist. Der Schrank ist 2,05m hoch, 95cm
breit und 55cm tief.

Kann man ihn aufgelen, wenn man ihn

a) Uber die Seitenkante
b) Uber die Vorderkante kippt?
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a) d: Lénge der Diagonalen beim Kippen Uber die Seitenkante in m
(P 205°+095° =d’ U d?- 5105=0; L ={- ./5105; ./5105}

Nein, denn die Diagonale beim Kippen {iber die Seitenkante hat die Lange +/5,105m » 2,26m.

b) d: Lange der Diagonaen beim Kippen Uber die Vorderkante in m
(P) 2052 +0552=d” 0 o - 4505=0; L ={ /4,505; /4,505

Ja, denn die Diagonae beim Kippen Uber die VVorderkante hat die Lange +/4,505m » 2,12m.
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